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Test of Chinese as a Foreign Language: Reading

IRE-S S e

Band A

4k 2 7% & ¥ 3 Bitte beachten Sie Folgendes bei den Antworten:

— s B AR—EA 508 > F X ) E 60 44 -
Dieses Testheft besteht aus 50 Fragen. Die Testzeit betragt ca. 60 Minuten.

—HTAMEELINBEELEFTE  BEBRRKEHEERRA ARG -
Bitte schreiben Sie alle Antworten auf die Antwortkarten; auf das Testheft geschriebene
Antworten werden nicht bertiicksichtigt.

EFRFERE > RTAEFFRXAHE - o RA WANE FHFF
RN R 2 R

Sobald der Test angefangen hat, diirfen Sie den Priifungsraum nicht mehr verlassen.

Wenn Sie Fragen haben, heben Sie bitte Thre Hand. Die Priifungsaufsicht wird Thnen

weiterhelfen.

W FRER > FHAAREEFRAERE - FHAATKE - HE
Tl )a > A TEF -

Wenn der Test beendet wird, legen Sie bitte das Testheft und die Antwortkarten auf den

Tisch. Erst nachdem die Priifungsaufsicht alle Hefte und Karten eingesammelt und

kontrolliert hat, diirfen Sie den Priifungsraum verlassen.
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Teil 1

W ANy RLFE A FRA)BNCO=ZKAkR - HREGFHEEL >
MEZFKBR PR B ENFEEAFHAL -

Anweisungen: Jede Aufgabe besteht aus einem Satz und drei Bildern (A), (B) und (C). Wahlen Sie
bitte das Bild, das am besten zu dem Satz passt.

18] 2 %= T Beispiel:

hRek B —a i Z KA A :

Sie sehen gleich einen Satz und drei Bilder.

l. bESZRIT2ZFA -

(A) (B) ©

—MEFEEB) FREZFRELEF L
Die Antwort auf diese Frage ist (B), bitte kreuzen Sie auf der Antwortkarten (B) an.
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b iF PSR -
(A) (B) (€)

(A) (B)

MK AREG -
(A) (B) (€)

X E — B ARIE R AR
(A)

(A)
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NERTHE  ARTHRE —EHTAFL -

(A) N (B) (C)
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$2000 $2000 $2000
RECEPEEERSGHT  BARREEH -

(A) (B)

RREFAELERELIOAE > BLF -

w5 ®
.

£FRHAT > ELHALETE4E -
(A) (B)
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PR BRI R FE—KBAR - FRER AR > AA)B)C)=A | P ik
HEBR AEARF ST -

Anweisungen: Bei jeder Aufgabe ist ein Bild zu sehen. Wiéhlen Sie aus den Sitzen (A), (B) und (C)
bitte den Satz aus, der am besten zu dem Bild passt.

18] 2 %= T Beispiel:

haksl—RBR R T

Sie sehen gleich ein Bild und drei Sitze.

2.
(A) T EXHA -
(B) Jbix & LAKE -
(C) e Z2LTHET -

S ER(A) 0 FEEAELEFLE -
Die Antwort auf diese Frage ist (A), bitte kreuzen Sie auf der Antwortkarten (A) an.
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16.

17.

18.

(A)
(B)
(©)

et Sk ZARK -
et AE TRAE -
WEFTEBET -

X A5 A E AL -
Xz A CEIRERET -
22K BHER -

WAL FEREAD -
WA LT T AR -
ok L RIS
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20.

21.

(A)
(B)
(©)

(A)
(B)
(©)

XEJLFRHTFAE -
X EF A EAERUFF

AT TIA A EEL T -

RFEESRAF B HF -
PIREMFLEERER -
RAAEAE T BEAPCIR

TLEET -
INBILEBIEF
N EA A -
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X E AR LT HH -
B F BT @ 64 AR -
B 5 AR IR 5T
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X A NREL SE JE o B 55 -
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(A) —#r4kH 40 7, -
(B) —#& K450 7 -
(C) —#HéeF60rT-
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— AT R AT (A) ZEANEFHaeHEI KR -
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LK iiloxxww (C) Fshthatia g —AALHE -
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(A) B kFLRELAX -
(B) *AF4— AT ot
C) BABAWLABST—RITK:
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B B SCK TS | ECK - EieiH |
09:00 07:10
15:10 09:40
17:00 15:10

- EN SR | EXEHi el
11:10 11:00

wEis-ELL fIE L ~EitSiH
11:30 09:10
12:50 10:10
14:00 14:10
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-53.(m BImE S HENE -

(B) ZAEHAH—AA -
(C) M EHRAA -

(A) FEHEMNGRAZKESL -
(B) EX @&kt H £E M -
(C) MufeHbi Az KEH -

(A) ¥ g414 10000 7t -
(B) - p4a% 30000 7
(C) -+ 4% 60000 7
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Teil 3

am besten zu dem Bild passt.

18] 2 %= T Beispiel:

RAFE—RARFE YT

Sie sehen gleich ein Bild und fiinf Sétze.

l.ak ke 4 ey kB X -
(A)iF (B)i£ (C)*%
2 A "BE -
AxA B)RAE (COEk
3ERER °
MEF B (CO&T
4 XRBERA A e

ARy BRE (O3

Antwortbogen vollsténdig aus.

1. @ ® ©

SREBETHEX ¥FvL, 1% 5

WO ERAE Y BAMARA —RKEREBA > BATOHEAGT > FHER
B ABRAEHEE -

Anweisungen: In jeder Aufgabe sind ein Bild und fiinf Sitze zu sehen. Wihlen Sie bitte den Satz, der

FMOEERA) SR REEEFE -
Die richtige Antwort zu dieser Aufgabe lautet (A). Bitte flillen Sie das entsprechende Feld auf Ihrem




31.

32.

33.

34.

35.

& B RIA —FraENNE > & BT REKE -
(A) M
(B) 4=
(C) %

REWEHEFANE ~ T NG T ANS =
(A) 3=
(B) 1z
(C) A+

oY & FERRS  FAMIa—RBBEELRE -
(A)
(B) &
©€) n

B RXPRFTFGEY > XEHAANNE
(A) #¢

(B) =

(C) A%k

BB ELR AT AN FRABN
(A) A
(B) %
C) # &

EE X

o kI B R
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Teil 4

PR EXANH Y R FE —RE BXPHREANATK  BLTHFASIPRLA -
FARBREINET L A ERESBZERNEL - EE > — P EAREA—

~k°

Anweisungen: In Teil vier lesen Sie einen kurzen Text. Der Text enthélt fiinf Liicken. Es werden
sechs Auswahlmoglichkeiten angezeigt. Fiillen Sie die Liicken mit je einer der angezeigten
Auswahlmoglichkeiten. Beachten Sie bitte: Jede Auswahlmoéglichkeit darf nur einmal

verwendet werden.
18] 2 %= T Beispiel:

R2F 8| — B Lo oA R e

Sie sehen gleich einen kurzen Text und sechs Auswahlmoglichkeiten.

B ERBER —HFEKR @) © B A BAVERIR S RARAT 0 TR F R
17 (2) s ARE Y R A RA LRI (3) © RATEY TR 0 RANE
RS ZRM R RT (4) » UFARFF S - BB BRET 0 BMEAER
(5) !

(A) | TREFFTE
(B) | #AE=T %
(ORE:EZ:Vi

(D) [ F TR

(E) | ZRFEEHRLIN
(F) | —R=ERMR

FRNEEEDB) FRERRAELSEFL -
Die richtige Antwort zu dieser Aufgabe lautet (B). Bitte fiillen Sie das entsprechende Feld auf Threm
Antwortbogen vollstdndig aus.

. ® @00 6 6




EANEH o RO RFNHE_ (36) - LI TAE A
RAAEX M (37) >R TFF LR (38)
A (39) » TARB LM - AT - (40) #—
PMAEFE > RAREE —RE -

(A) ##F| T4k

(B) F# =2 1k

(C) Mk %egA

(D) BAFRAE

(E) 1R % AERE 45
(F) —R¥amns &34k

WNEZRERRT » — AR DT (41)

PBehrbe - 122 > KARZHINA > BADZIHFERT FiL XK

A_ (42) c BA 0 INFEIL—APNHEL o B EI—2ILRR AR

T RAAE_ (43) G ik RATFFNFZ—Rn
ko Ak (44) - RERATRGHERL NFZHER -
PNEFA 2 &2 FRAA__(45) ? X HREE -
Hy AR AN R, A AR XA R A 2 B ALAR

(A) FARRIFS

(B) wAFIRIET

(C) —Hmmuss
(D) 3ty R BIRA &
(E) 1233k 3775 2%,
(F) EFaftb—iin
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Teil 5

PR RS MR AFILEE L H-RaXEaHA — R~ FikEE
HY N e AR AL
Anweisungen: In diesem Teil lesen Sie einige Textabschnitte. Nach jedem Abschnitt folgt eine

Frage. Bitte wihlen Sie passende Antwort aus.

18] B %= T Beispiel :

2B —BEL » — N FERA AL
Sie sehen gleich einen kurzen Text, eine Frage und vier mogliche Antworten.

FREREINHF ST K> L2BIREA - ARASKAKR "2, TH
BT s ARASEABYERNEL - R oA S REGA > TIL
Ml g EZ R EEH > BTARELITIHFIAMA - A 2HGARA
u]'(;]’ |

5. 5 LFHNTT R A B 2 TAEH) 2

(A) #F

(B) FAF
(C) Fitiz%
(D) #T:EF

FRANEFERC) FlREFRELSEFLE -
Die richtige Antwort auf Frage 5 lautet (C). Bitte fiillen Sie das entsprechende Feld auf Threm
Antwortbogen vollstidndig aus.

5. 60 @O
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% RFHTAELEN—AVNFES > Fh— R —BTE AMIRER
RXERA - B E o HRE - RIRE -~ LRE - 2RE RRXERBFOAR
R E R

dhok
3

46. XBEEILETHZ?
(A) =it
(B) 3@
(C) =%
(D) &E

(=)

HEBRT > TRESFAWREFT EFOHZEEE - BAMNEFNE  F
TER - Fhl  FREFFTEANEFZOR -SRI LEFE > IMRTH
TR F N R S AL RN EEETBBEEMNFEY - A FED 2
HEARY > FRXLAS > AELFTARAWRTHIE -  EFE—5 > DG
AFERRITF—X -

A7, X BB LIt TR AT @ E ?
(A) I BEZLASEABHER
(B) # &AM 2K ZHRYER
(C) I F 3 EEet R A
(D) 2B &1 RKFWER



(=)

RS A BAERARIZIART > ERERE - WEFAHAARIEEH
AMERFE - TR > ShMNAEREBEIZI NS > L EXE > TAA
RAEEXE X EHALEE  ANT - REWERRM - L RL—A T
it o X Z AR o RN T RGAIA B LR -

48. X Brsa AR E| T X AT | & ?
(A) ZEZW XA
(B) A% E
(C) XHF W45
(D) BAKXAS

()

YA HERFEESENEH R > BB XRTFFETEIR > BERK
& TR R AFRELZRTAFMHEF % > FEHBITAXE - £E8—2
] AT 0 B EBERR > BB TAF LN E AR kieg T
WERFT% FHFRRE AAFBEHR TROFNXTFT A K2 EH W
ABT > REZXERBEOERGFTT - 5 REFT > HRET -

49. IAEFLH S ERBEMALF?
(A) KTAF P4
(B) 4742 B S8 5 1A
(C) MR A& J% dde e
(D) EXEZHRE—X



(Z)

B SARAE I IRIE D 2R ERX E ? BRTRXE ? RAMRMMARA £
AZ+F 28> HHRER > efeAita ik EHEIKRE LB R > F KA
— R P SMEAXTHATRE LAEFTHIRE -

50. X 42 L FAMMRA 2 F ?
(A) ZBXEESEA
(B) EXRXERRNF
(C) HFARITHAFRRE
(D) #HFRRKHmES)





